



Szigethalmi Híradó



Mint az már december elején megszokott, idén is megérkezett a Mikulás városunkba. Azonban most sem egyedül: Grincs és manók kísérték, akik mosolyt csalva a gyermek arcára, ajándékkal kedveskedtek. Rajtuk kívül még csepeli motorosok és Apacuka koncert fokozta a hangulatot a Dísz téren.

(Írásunk a 19. oldalon)

Bizalom és közös értékrend

Új „felállással” indult az újabb önkormányzati ciklus Szigethalmon 2024 végén: az eddigi egy alpolgármester mellett még egynek szavazott bizalmat a testület, így Nagy Viktor mellett mostantól dr. Petyi Beáta általános helyettesként erősíti majd a városvezetés és a lakosság közötti kapcsolatot, illetve hasznosítja jogi tudását.

– Bea, kezdjük az elején: hogyan mutatnád be magad a városlakóknak?

– Tízennyolc éve élek Szigethalmon, s évek óta aktívan részt veszek a helyi közösségi élet szervezésében, például a Széchenyi István Általános Iskola szülői munkaközösségének vezetőjeként. Életem során jogászként és intézményvezetőként is dolgoztam, így a szakmai tapasztalataimat mostantól alpolgármesterként szeretném kamatoztatni. Férjem családja révén is szorosban kötődöm a város közösségéhez, s három gyer-

mekünk van, akik közül a legfiatalabb még itt tanul.

– Hogyan formálták eddigi munkáid az új szerepre való felkészülésed?

– Jogászai pályafutásom során széleskörű rálátást szereztem a gazdasági és jogi folyamatokra, amelyeket később intézményvezetőként tovább mélyítettem az önkormányzati szektorban. Az elmúlt években számos kihívást kellett kezelnem, legyen szó gazdálkodási kérdésekről, szervezetrányításról vagy éppen konfliktuskezelésről. Ezek az ismeretek és készségek mind erős alapot adnak ahhoz, hogy hatékonyan lássam el az alpolgármesteri teendőket.

– Mi ösztönözt arra, hogy elvállald ezt a tisztséget?

– A közösség iránti elkötelezettség mindig is meghatározó volt számomra. Az önkormányzati választáson elért eredmény,

(Folytatás a 3. oldalon)

Illetményemelés törvényi változások miatt

A képviselő-testület tavalyi utolsó ülését december 17-én tartotta.

Első napirendben a képviselő-testület 2025. évi munkatervét terjesztették elő. A munkaterv módosítására egy javaslat érkezett, amit a képviselők a munkatervvel együtt egyhangúlag fogadtak el.

A következő napirendben a Nebuló Közétkeztetési Intézmény megbízott vezetői kinevezését hagyták jóvá a képviselők. Dr. Petyi Beáta alpolgármesterré történő kinevezésével az intézményvezetői munkakörét meg kellett szüntetni, így a pályázat kiírásáig megbízott vezetőt kell kinevezni. Szász Andrea kinevezéséhez a kincstár kérte a testület jóváhagyását, amelyet a képviselők egyhangúlag megadtak.

Harmadik napirendben a Városi Szabadidőközpont intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázat elbírálása történt meg. Egy pályázó volt, Lang Mónika jelenlegi intézményvezető. A képviselő-testület szintén egyhangúlag támogatta kinevezését a következő öt évre is.

A következő napirendben a Városi Szabadidőközpont szervezeti és működési szabályzatának módosítása történt meg a szabályzatban szereplő kormányzati funkciók frissítése miatt. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a módosítási javaslatot.

Ötödik napirendben a 2025. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadását tárgyalták a képviselők. Elsőként elfogadták a 2025-2029 évek közötti stratégia ellenőrzési tervet, amely minden munkafolyamat kockázati elemzését is tartalmazza a következő évekre, majd konkrétan a 2025. évi tervet fogadták el a egyhangú szavazással.

A hatodik napirendben a bölcsőde 2025. évi nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyása történt meg. A zárások az alábbiak szerint lesznek.

(Folytatás a 2. oldalon)



Törvényi változások miatt nőtt a polgármester és alpolgármesterek illetménye

(Folytatás az 1. oldalról)

Ügyeleti hét: 2025. július 21–27. Nyári zárás: 2025. július 28 – augusztus 10. Ügyeleti hét: 2025. augusztus 11–17.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

A következő napirendben a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálása történt meg. Négy pályázó volt, mind a négy pályázónak megítélte a támogatást a testület, egyhangú szavazással.

Ezután a Szigetszentmiklósi Tankerület által megküldött javaslatot tárgyalta a testület, amely az iskolai felvételi körzethatárok felülvizsgálatára irányult a 2025/2026-es tanév vonatkozásában. Az előterjesztésre, amely a jelenlegi körzethatárok megtartását irányozza elő, minden képviselő igennel szavazott.

A következő napirendben szolgálati férőhelyek felülvizsgálata történt meg. Az önkormányzat három szolgálati férőhellyel rendelkezik a Kolozsvári utcai óvoda épületében. Ezekben saját intézményeinkben dolgozók laknak, akiknek lakhatási kérelmét minden évben újra felülvizsgáljuk. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta, hogy a jelenlegi bérlők a következő évben is használhassák a férőhelyeket.

Tizedik napirendben Szigethalom Négyszínvirág Óvoda előirányzat-átcsoportosítási kérelme került napirendre. Az óvodai dolgozók jutalmazására történt meg átcsoportosítás a dologi és felhalmozási kiadásokból, amely csak a testület engedélyével lehetséges. A képviselők egyhangúlag támogatták a javaslatot.

A következő napirend Szigethalom Város Településszerkezeti Tervének és Helyi

Építési Szabályzatának módosítása volt. A módosításokat a Szigethalom, Mű út – HÉV-vonal kereszteződésében külön szintű átvezetés előkészítése elnevezésű, kiemelt beruházás megvalósítása érdekében kellett végrehajtani. Miután már az országos főépítész is jóváhagyta, így már csak a képviselő-testület döntésére volt szükség, hogy hatályba lépjen. A módosítást egyhangúlag elfogadta a testület.

A tizenkettedik napirendben a tököli szennyvíztisztító telep fejlesztési igénye volt a téma. Mint az közismert, a telepnek három önkormányzat a tulajdonosa, Tököl, Szigethalom és Halásztelek. A két szomszédos városban a Fővárosi Vízművek korlátozta a vízre és a csatornára való rákötést annak ellenére, hogy a meglévő 7500 köbméteres kapacitásból csak 5400 köbméteres a tényleges kihasználtság. Az üzemeltető a szennyvíz minőségi problémáira hivatkozik. A két érintett város kezdeményezte ezért független szakértő bevonását, akik megvizsgálják az alkalmazott technológiát és laboratóriumi méréseket indítanak el. Ehhez csatlakozott Szigethalom Város Önkormányzata is, egyhangú szavazással.

Következő napirendben a Tököl és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása történt meg. Az előző napirendben tárgyalta a társulás hajtáná végre. Ezért nem szűnik meg a társulás, viszont a másik két településen új polgármesterek megválasztása miatt a társulási megállapodást módosítani kellett. A módosítást a képviselők egyhangúlag elfogadták.

A tizennegyedik napirendben törvényi változások miatt újra meg kellett állapítani a polgármester, alpolgármester illetményét.

Az illetmény eddig az államtitkári illetményhez volt kötve és 2022 óta nem változott, most a nemzetgazdasági átlagbértől lett igazítva, amely ezentúl minden év júniusában felülvizsgálatra kerül. A képviselő testület 11 igen és 1 nemmel elfogadta a három határozati javaslatot. Reménység szerint számíthatunk plusztámogatásra az államtól az illetmények kifizetésére, de ez csak januárban dől el.

A következő napirendben az önkormányzati képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásáról szóló rendelet felülvizsgálata történt meg. A módosító rendelet értelmében minden kategóriában nő a tiszteletdíj, ami utoljára 2022-ben lett megállapítva. Így a képviselők tiszteletdíj legmagasabb összege 194 000 forintról 320 000 forintra, a bizottsági elnöki díj 259 000 forintról 400 000 forintra, a külsős bizottsági díj 52 000 forintról 70 000 forintra nőtt. A képviselő-testület 9 igen, 3 tartózkodással elfogadta a rendelet módosítását.

Ezek után tájékoztatót hallgattak meg a képviselők.

A következő bizottsági és képviselő-testületi ülések az alábbi időpontokban lesznek:

Humánpolitikai és Népjóléti Bizottsági ülés: január 21.

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés: január 23.

Képviselő-testületi ülés: január 28.

Az ülések nyilvánosak, helyszínük: Szigethalmi Polgármesteri Hivatal díszterem. Az üléseket élőben nézheti, illetve a későbbiekben is megtekintheti a www.onkormanyzati.tv honlapon

Fáki László polgármester

Szigethalmi Híradó

ingyenes önkormányzati havilap

Felelős szerkesztő: Vereckei Zoltán

Felelős kiadó: Szigethalom Város Önkormányzata

Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt.

ISSN: 3003 - 9983

Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com

(a hirdetési összeg befizetése után!)

(A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését. A szerkesztő a cikkeket rövidítheti, szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.)

Következő lapzárta: január 22. Megjelenés: február eleje.

Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.

Szelektív hulladék

Tisztelt lakosok! Ezúton szeretnénk tájékoztatni önöket, hogy a DTKH Nonprofit Kft. januárban a szelektív hulladék begyűjtését az alábbiak szerint ütemezi:

Műanyag (Pet és HDPE) és fém (üditő és sörös doboz) elszállítása: *január 13-17., január 27-31.*

Papírhulladék elszállítása: *január 13-17.*

Karácsonyi fenyőfák házhoz menő elszállításának rendje:

2025. év januárjában az alábbiak szerint alakul a háztartásokban keletkező karácsonyi fenyőfák házhoz menő rendszerben történő begyűjtése: *január 6-10-ig (a rendes hulladékszállítás napján), január 20-24-ig (a rendes hulladékszállítás napján).*

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal



Bizalom és közös értékrend

(Folytatás az 1. oldalról)

az Összefogás Szigethalomért Egyesület csapatának támogatása és a polgármester bizalma megerősített abban, hogy vállaljam ezt a felelősséget. Úgy érzem, alpolgármesterként még többet adhatok a városnak.

– Milyen konkrét feladatokkal fogsz foglalkozni a jövőben?

– Elsődleges célom, hogy erősítsem a városvezetés és a lakosság közötti kapcsolatot. A polgármester általános helyetteseként széles körű feladataim lesznek, különös tekintettel a jogi és intézményi ügyekre, ahol a korábbi tapasztalataimra építhetek. Emellett fontosnak tartom, hogy minél több közösségi rendezvényen vegyek részt, ahol közvetlenül beszélgethetek a lakosokkal, meghallgathatom a problémáikat és javasolataikat.

– Mi az, ami kihívást jelenthet ebben a szerepben?

– Intézményvezetőként pontosan látom, milyen nehézségekkel küzdenek a helyi intézmények, és milyen igények merülnek fel a működésük javítására. Ugyanakkor alpolgármesterként a város egészének érdekeit kell szem előtt tartanom, ami néha nehéz döntéseket kíván. Ennek az egyensúlynak a megteremtése lesz az egyik legnagyobb kihívás.

– Milyen tervekkel kezdesz neki az új feladataidnak?

– Szeretném újraéleszteni az intézményvezetők rendszeres értekezleteit, ahol együtt átbeszélhetjük a terveket, problémákat és lehetőségeket. Ez az együttműködés nemcsak a hatékonyságot növelheti, hanem a közösség erejét is erősíti.

– Viktor, mi volt eddigi alpolgármesteri tevékenységed legmeghatározóbb eredménye?

– Kiemelkedő eredmény volt számomra, hogy egy sikeres pályázatnak köszönhetően felújíthattuk a Dunasor jelentős részét. Ezzel párhuzamosan önerőből járdát építettünk a Szabadkai utca erdőn átvezető szakaszán, amelyet közvilágítással is elláttunk. Ezek a fejlesztések nemcsak a közlekedés biztonságát növelték, hanem a helyiek és a turisták életminőségét is javították.

– Mi az, amit legszívesebben elfelejtenél a munkádból?

– Az illegális hulladéklerakás problémája rendkívül bosszantó, hiszen nemcsak környezeti károkat okoz, hanem jelentős költségekkel is terheli a várost. Ez a helyzet sokszor elszomorító, de igyekszünk hatékony megoldásokat találni.

– Hogyan változik a feladatköröd Bea csatlakozásával?

– Alapvető feladataim, a városüzemeltetés és a lakossági problémák kezelése, változatlanok maradnak. Ugyanakkor Bea szakértelme, különösen a jogi területen, hatalmas segítség lesz a városvezetésben. Így hatékonyabban oszthatjuk meg a felelősséget és koncentrálhatunk azokra a feladatokra, amelyek a legnagyobb figyelmet igénylik.

– Mely területeken vársz leginkább közös munkát?



– A forrásteremtés és a városfejlesztési projektek előkészítése mindenképpen olyan terület, ahol a közös gondolkodás és munka kulcsfontosságú lesz. A jelenlegi gazdasági helyzetben minden kreativitásunkra szükségünk lesz, hogy előteremtjük a szükséges anyagiakat a fejlesztésekhez. Mindketten elkötelezettek vagyunk amellett, hogy az önkormányzati programunkat minél nagyobb arányban megvalósítsuk.

– Mi lehet a sikeres együttműködések kulcsa?

– A bizalom és a közös értékrend alapozza meg csapatmunkánkat. Régóta ismerjük egymást az Összefogás Szigethalomért Egyesületből, így hatékonyan tudunk együtt dolgozni a közös célok érdekében.

– Mit üzennétek a lakosságnak az új helyzet kapcsán?

– A változás nem gyengülést, hanem megerősödést jelent a városvezetés számára. Bea csatlakozása lehetővé teszi, hogy a megnövekedett feladatok mellett is hatékonyan szolgáljuk a várost, és támogassuk polgármester úr munkáját.

(vásárhelyi)

Hétboldogasszony Park zöldterületfejlesztéssel



Szigethalom Város Önkormányzatának TOP_PLUSZ-1.2.1-21 Élhető települések című felhívásra beadott pályázata 222,9 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült.

A projekt célja komplex zöldfelületfejlesztés, mely keretében javul a település mikroklímája, illetve szemléletformáló információkkal láthatók el a gyermekek. A park továbbá hagyományörző programoknak ad majd színteret, élettel megtöltve a területet. A kegyeleti park környezettudatos, fenntartható szemléletű kialakításával élénk, virágzó, aktív élővilággal rendelkező köztér jön létre. A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló projekt műszaki tartalmában az akadálymentesítéssel az esélyegyenlőségi szempontok is érvényesülnek. A 222,9 millió forint európai uniós támogatás segítségével kialakított közterület elősegítheti a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben maradását, egyúttal javítja a település általános környezeti állapotát is. A projekt komplex módon képes kezelni a települési zöldinfrastruktúra és közösségi

funkció hiányának pótlását, elősegítve egy kihasználatlan terület újraélesztését, valamint a települési klíma javítását.

A projekt tervezett befejezése: 2025.12.31.

További információ itt található:

<https://szigethalom.asp.lgov.hu/komplex-zoldfeluletfejlesztes-kereteben-hetboldogasszony-park-kialakitasa-szigethalom-varosaban>

További információ kérhető:

Vécsei Attila

e-mail: vecsei.attila@szigethalom.hu

telefonszám: +36-70-330-3022

Betlehemi esték





Ünnep fényei: eredményhirdetés

Karácsony közeledtével tavaly is sokan döntöttek úgy városunkban, hogy feldíszítik ingatlanjaikat, ünnepi díszbe öltöztetik kertjeiket: talán nem is volt olyan utcája településünknek, ahol ne ragyogott volna egy vagy több ingatlan, amelyek szín-pompája az utcán elhaladók szívébe is örömet, melegséget hozott.

A sok ezer különféle színben pompázó, csillogó égősor és szebbnél szebb dekoráció gazdagította városunkat és előre hozta mindannyiunk számára az ünnepet.



I. helyezett



I. helyezett



II. helyezett



III. helyezett



III. helyezett

Közülük 12-en gondolták úgy, hogy az Ünnep fényei verseny keretében megmérettetik karácsonyi díszbe öltöztetett ingatlanjaikat.

A zsűri tagjai Fáki László polgármester, dr. Petyi Beáta alpolgármester, Miklós Istvánné a verseny ötletgazdája és Regényi Tiborné december 10-én keltek útra, hogy megcsodálják a dekorációkat. Mint a korábbi években, most sem volt könnyű dolguk, hiszen minden jelentkező mindent bevetve készült a megméretetésre, ahol az alábbi eredmények születtek:

- I. Tóthi Józsefné és Nagypáti Lénárt Andrea
- II. Tuba Ádám
- III. Gábora István és Kiss Lilien

Kiváló helyezést értek el:

- Fajta Anita
- Odrobina Szilvia
- Zsoldos Bese Tamara
- Mayer-Cserepes Vanda
- Molnár Gáborné
- Scheirich Nikolett
- Lödörné Szepesi Anikó

A díjak átadására december 14-én került sor a Városi Betlehemnél.

Mindenkinek köszönjük szépen a jelentkezést, és hogy munkájával szépítette településünket.

(KMK)



A jótét ragyogása

„Mily messze fénylik a kis gyertyaszál!
E rossz világban jótét így ragyog.”

(William Shakespeare)

Atavalyi év decembere sem múlt el anélkül, hogy a Szigethalmon élők ne mutatták volna meg, mennyire szívükön viselik nehéz helyzetben élő embertársaik sorsát.

Az ünnep közeledtével nap mint nap egyre jobban ragyogott a jótét fénye, egyre több és több adomány érkezett a Nobilis Humán Szolgáltató Család-és Gyermejköltési Szolgálatához, hogy juttassuk el azokat a rászoruló családoknak.

Vannak olyanok, akik egész évben folyamatosan támogatást nyújtanak, mint pl. a SZÉP ABC vásárlói, a Gere Pékség és a Magyar Élelmiszerbank Egyesület, és vannak olyanok is, akik hosszú évek óta rendszeresen megszépítik a karácsony ünnepét a felnőtteknek és a gyermekeknek egyaránt. Köszönet a Kohut és Fia Tűz- és Munka-

és rendben összekészített adomány érkezett, melyeket december 19-én juttattak el szolgálatunk munkatársai 59 gyermeknek, megszépítve ezzel is az ünnepvárás perceit. Nem csak a „Betlehemi Esték” két napos rendezvényére érkeztek szolgálatunk sátrába a dobozok, külön gyűjtést szervezett Ember Borbála tanárnő koordinálásával a Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola, valamint a Szigethalmi Szent István Általános Iskola 3.a osztálya is.

Nagy örömünkre tavaly a társadalmi felelősségvállalás jegyében egyre több magánszemély is adományozott, átérezve mások nehézségeit.

Köszönet az Anikó Fodrászat és Kosmetika vendégeinek az adományokért, Földesi Fanninak és Fajta Anitának az ötletért és a szervezésért.

Köszönet Dénes Melindának a három élelmiszercsomagért, mellyel hozzájárul három család ünnepéhez, Czifra Dominika Blankának és Kovács Zoltánnak a nagylel-



védelmi Kft-nek, a Karám Vendéglőnek, és annak a kedves adományozónak, a SZÉP ABC vásárlójának, aki minden esztendőben öt csomagot készíttette segíti a kevés jövedelemből élőket.

Az Árvácska karácsonya cipősdobozakciónkra is megannyi szépen becsomagolt

kü adományért, amivel segítséget nyújthatunk klienseinknek.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük Baláti Szilvia, Urbán Szabó Zoltán, Kmetty Henrietta, Pavolek Ildikó, és Kastorski Zsigmond és Ilona felajánlását a tíz gondosan, szívvel összekészített bőséges csomagért,

melyek december 24-én csillogóbbá tették az ünnepet.

Szép és ragyogó volt az év vége, hálásan köszönjük, és nagyon boldog, egészségben, békességben gazdag új esztendőt kívánunk minden kedves Szigethalmon élőknek!

Kok-Mermeze Krisztina

MEGOLDÁS SZERVIZ és ALKATRÉSZBOLT

LAKÁSÁN: mosógép, bojler, hűtő, tűzhely, mosogatógép, stb.,
nagygépek javítása

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más kisméretű gépek javítása

ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA!

JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES!

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok. Telefon: 06-24/460-490

Szszmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok. Telefon: 06-24/441-725

Budapest, Pesterzsébet XX., Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.

Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717. Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00

Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 34 éve! www.megoldasszerviz.hu

25 éves tapasztalattal az ALMI Bt. vállal takarítást, ill. kisebb karbantartási munkákat. Telefon: 36/30-548-52-55

SZIGET ZÁRSZERVIZ

**Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók
szakszerű javítása. Cseréje olcsón, garanciával!**

06-70-701-78-43

Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!

www.szigetzarszerviz.hu

Karácsonyi koncert a Szent Istvánban



27. alkalommal rendeztük meg hagyományos karácsonyi koncertünket, amelyet a szokásos – teltházás – érdeklődés kísért. Lelkesen készültek gyerekek és kollégák az utóbbi hetekben, hogy a szokott színvonalú előadással örvendeztessék meg a szülőket, rokonokat. A repertoárban volt szólóénekek, kiskórus, nagykórus, tánc, színdarab. Gratulálunk a gyerekeknek, a felkészítő tanároknak és mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, hogy létrejöhessen ez a produkció.

Sikeres évvárás a Diákolimpián



Rendkívül erős mezőnyben születtek kiváló eredmények a torna Diákolimpia vármegyei döntőjében a Szent István Általános Iskola tanulói számára év végén, ahol két fiúcsapatunk továbbjutott az országos elődöntőbe.

1. korcsoport: *Zejkan Iván, Tóth Gergő, Hegedüs István, Tiringer Balázs.*

3-4. korcsoport: *Honfi István, Denisz, Kató Balázs, Gáti Patrik, Gerbár Levente, Gerbár Gergő.*

Egyéniben *Benedeczky Szabolcs* jutott tovább.

A többi korcsoportban sikeresen szerepelt diákok: *András Alexandra, Baranyi Patrícia, Besszer Hanna, Bíró Laura, Csáki Vanessa, Damak Nóra, Damak Panna, Estefán Zselyke, Gáti Fruzsina, Gerbár Kristóf, Heim Kitti, Heim Liza, Károlyi Kira, Kordek-Kis Elinor, Kordek-Kis Kiara, Kővágó Lilla, Nagy Blanka, Nagy Lara, Orosz Anna, Serestei Laura, Steiner Nilla, Szőke Abigél, Tóth Verus, Tiringer Noémi, Wittner Szofi.*

Mindenkinek gratulálunk!

Janis Pál

Jól sikerült a Kazinczy-verseny

Szépolvásó versenyt rendezett a Szigethalmi Szent István Általános Iskola tavaly november végén.

A versenyzőknek egy-egy 2-3 percnél nem hosszabb, magyar szerzőtől származó esszé vagy szépprózai szöveget kellett felolvasniuk. Az egyik szöveg szabadon választott volt, ennek felolvasására előzetesen felkészültek a gyerekek. A másik szöveget a verseny helyszínén kapták meg, és felkészülési idő után olvasták fel.

A versenyen 4-5-6. és a 7-8. évfolyamos tanulók indulhattak.

Eredmények:

4-5. évfolyam:

Tintér Liliána 5.b osztályos tanuló I. helyezett

Szabó Zétény 4.c osztályos tanuló II. helyezett

Gáti Fruzsina Petra 5.b osztályos tanuló III. helyezett

7-8. évfolyam:

Bodnár Bianka Alma 7.c osztályos tanuló I. helyezett

Papp Dominik 8.a osztályos tanuló II. helyezett

Miklós Anna 8.c osztályos tanuló III. helyezett

A helyezettnek gratulálunk!



Vinczéné Tóth Ibolya

Betlehemes műsor az iskolában



Meglepetés betlehemes előadást mutatott be diákjaink és pedagógusaink számára a 6. b osztály tavaly decemberben. Az ünnepek közeledtével szerették volna műsorukkal mindenkinek még szebbé és örömtelibbé tenni az adventi időszakot a Szent István Általános Iskolában

Reneszánsz projektnap



Szent István hetünk alkalmával december 18-án reneszánsz projektnapot tartottunk. A nap során különböző tematikájú előadások segítségével és kreatív feladattal dolgozták fel tanulóink a legfontosabb reneszánsz témaköröket

Repülő osztály

A Szigethalmi Szent István Általános Iskola 7. b és 7. c osztályos tanulói november 18-án Superfly osztálykiránduláson vettek részt. A helyszín megközelítéséhez ismét a tömegközlekedést vettük igénybe.

A program szervezésénél azt vettük figyelembe, hogy a leírás szerint szigorú szabályok betartása mellett a gyerekek több olyan egyensúlyi és ügyességi feladatot hajthatnak végre, amelyet tantermi körülmények között nincs lehetőségük kipróbálni.

A foglalkozáson kötelező a speciális zokni használata, amely biztosítja, hogy a

rugalmas felszínen ne csússzanak meg. Ezeket érkezésünkkor minden diák megkapta, és kényelmes öltözőkben volt lehetőség a mozgásos feladatokhoz alkalmazkodó ruha felvételére. Mielőtt elkezdheték volna a szabad játékot, mindenkinek egy videót kellett megnéznie, amelyben a szabályokat ismertették. A játéktér területén több segítő kolléga volt, akik figyelték, hogy balesetmentesen használják a trambulinokat. A másfél órás mozgás mindenkinek tetszett, az összes gyerek örömmel próbálta ki a különböző helyszíneket, ahol ügyességüket és egyensúlyérzéküket teheték próbára, esetleg fejleszthették ezeket.

Többen itt próbálták ki először a szaltót vagy gyakorolták a cigánykerekezést, de volt lehetőség trapézon lengésre is, ahonnan egy biztonságos szivacs gödörbe érkezhetek.

Összességében a gyerekek számára másfél óra önfelelt mozgást jelentett a program, ahol biztonságos keretek között feszegethették ügyességük és bátorságuk határait. A gyerekek és mi is nagyon elégedetten távoztunk a programról, szívesen ajánljuk a többi osztály számára is.

*Dzsabrailova Szevil
és Bagita-Virth Ágnes tanár*

Az összefogás ereje

Nyereményjátékot hirdetett a PPG Trilak elnevezésű Facebook-oldal tavaly október 25. és november 3-a között, melynek keretében köznevelési intézmények jelentkezését várták.

A nyereményjáték tárgya több mint 9000 liter színes Héra Prémium, valamint Héra Projekt fehér beltéri falfesték volt. A festékcsomagokból, amelyek egyenként 300 liter (120 liter Héra Projekt fehér, és 180 liter Héra Prémium színes) festéket tartalmaztak, 30 intézmény részesülhetett. A versenykiírás alapján az első 20 legtöbb lájkot megszerző intézmény, valamint öt intézmény sorsolás útján, további öt intézmény pedig kiválasztás útján részesülhetett festékcsomagban.

Szeretettel osztjuk meg a közösséggel, hogy a Szigethalmi Négyszínvirág Óvoda, Zöld tagóvoda (Szülői Munkaközösség általi nevezéssel) bekerült a 20 legtöbb lájkot megszerző intézmény közé, ennek köszönhetően jogosulttá vált a nyereményre, melyet a felajánló még november hónapban ki is szállított az intézmény részére. Ezúton szeretnénk megköszönni a közösség összefogását, mindenkinek a lájkot, illetve megosztást. Az SZMK-nak széles körben sikerült megosztania a lehetőséget (többek között a helyi Facebook-csoportokban is), így sokan részt tudtak venni a kezdeményezésben, támogatni tudták az intézményünket. Köszönjük! A festési munkálatok, melyből az egész óvoda belseje megújulhat, tervezetten 2025 első félévében kerülnek sorra.

A Zöld óvoda SZMK-s szülői nevében ezúton is köszönjük Püsökné Spánitz Nórának a közreműködését.

SZMK, Zöld tagóvoda

Óvodai kérés

Tisztelt szülők, nagyszülők! Kérjük, adjuk 1%-ával segítsék óvodánk alapítványát.

Az alapítványba befolyt összegből az óvodák játék- és sport eszközeinek bővítését valósítjuk meg, megszépítve és gazdagítva az óvodás éveket.

Támogatásukat előre is köszönjük a közel 600 szigethalmi óvodás gyermek nevében.

Ezúton is hálásan köszönjük a 2023-as évben történt felajánlásait, melynek összege: 1.500.000 Ft.

A kedvezményezett neve:
A Szigethalmi Óvodásokért Alapítvány

Adószáma:
18687738-1-13

Köszönettel:

*Zoltay Árpádné
a kuratórium elnöke*



Szabadidőközpont alapítása		2005. Lengyel testvérvárosi kapcsolat kezdete		2007. Helytörténeti Gyűjtemény megnyitása		2017. Szlovák testvérvárosi kapcsolat kezdete		2019. Műfüves futballpályák üzemeltetése		2022. PLACC üzemeltetése	
JANUÁR		FEBRUÁR		MÁRCIUS		ÁPRILIS		MÁJUS		JÚNIUS	
1 Szo Újév	1 Szo Galamb kiállítás	1 Szo	1 K	1 Cs Duna-parti Majális	1 V						
2 Cs	2 V Galamb kiállítás	2 V	2 Sze	2 P	2 H						
3 P	3 H	3 H Közmeghallgatás	3 Cs	3 Szo	3 K						
4 Szo	4 K	4 K	4 P	4 V	4 Sze Nemzeti Összetartozás Napja						
5 V	5 Sze	5 Sze	5 Szo	5 H	5 Cs						
6 H	6 Cs	6 Cs	6 V Játsszótéri Bolondozás	6 K	6 P						
7 K	7 P	7 P	7 H	7 Sze	7 Szo						
8 Sze	8 Szo	8 Szo	8 K	8 Cs	8 V Pünkösd						
9 Cs	9 V	9 V	9 Sze	9 P PLACC	9 H Pünkösd						
10 P	10 H	10 H	10 Cs	10 Szo PLACC	10 K HNB ülés						
11 Szo	11 K	11 K	11 P	11 V Családi PLACC parti	11 Sze						
12 V	12 Sze	12 Sze	12 Szo	12 H	12 Cs PFB ülés						
13 H	13 Cs	13 Cs	13 V	13 K HNB ülés	13 P Városi Díjátadó						
14 K	14 P	14 P	14 H	14 Sze	14 Szo Civil gála						
15 Sze	15 Szo	15 Szo Nemzeti ünnep	15 K HNB ülés	15 Cs PFB ülés	15 V						
16 Cs	16 V	16 V	16 Sze PFB ülés	16 P	16 H						
17 P	17 H	17 H	17 Cs	17 Szo Munkanap	17 K Képviselő-testületi ülés						
18 Szo Városi Bál	18 K HNB ülés	18 K HNB ülés	18 P Nagypéntek	18 V	18 Sze						
19 V	19 Sze	19 Sze	19 Szo	19 H	19 Cs						
20 H	20 Cs PFB ülés	20 Cs PFB ülés	20 Hősvét - Nyuszi ül a Disz-téren	20 K Képviselő-testületi ülés	20 P PLACC PLACC						
21 K HNB ülés	21 P	21 P	21 H Hősvét	21 Sze	21 Szo Szent Iván éji zsongás-bongás						
22 Sze Magyar Kultúra Napja	22 Szo Színház	22 Szo	22 K Képviselő-testületi ülés	22 Cs	22 V						
23 Cs PFB ülés	23 V	23 V	23 Sze	23 P	23 H						
24 P	24 H	24 H	24 Cs	24 Szo Városi Gyereknap	24 K						
25 Szo	25 K Képviselő-testületi ülés	25 K Képviselő-testületi ülés	25 P	25 V	25 Sze						
26 V	26 Sze	26 Sze	26 Szo Csepel túra	26 H	26 Cs						
27 H	27 Cs	27 Cs	27 V	27 K	27 P						
28 K Képviselő-testületi ülés	28 P	28 P	28 H	28 Sze	28 Szo PLACC						
29 Sze		29 Szo Kultúrnap	29 K	29 Cs	29 V						
30 Cs		30 V	30 Sze	30 P	30 H						
31 P Galamb kiállítás		31 H		31 Szo PLACC							



Manópark megnyitása



2023.

Szabadulószoza
megnyitása

2025.

Szigetalom

2025

www.szigetalom.hu
www.vszk.eu

JÚLIUS

AUGUSZTUS

SZEPTEMBER

OKTÓBER

NOVEMBER

DECEMBER

1 K	1 P	1 H	1 Sze	1 Szo Méneszentek	1 H
2 Sze	2 Szo PLACC	2 K	2 Cs	2 V	2 K
3 Cs	3 V	3 Sze	3 P	3 H	3 Sze
4 P	4 H	4 Cs	4 Szo Léleköröm Fesztivál	4 K	4 Cs
5 Szo PLACC	5 K	5 P PLACC	5 V	5 Sze	5 P Városi Mikulás
6 V	6 Sze	6 Szo PLACC	6 H	6 Cs	6 Szo HO-HO-HO Mikulás, Vár a Mikulás
7 H	7 Cs	7 V Családi PLACC parti	7 K	7 P	7 V
8 K	8 P	8 H	8 Sze	8 Szo	8 H
9 Sze	9 Szo Szuffa Futófesztivál	9 K	9 Cs	9 V	9 K HNB ülés
10 Cs	10 V	10 Sze	10 P	10 H	10 Sze
11 P	11 H	11 Cs	11 Szo Színház	11 K HNB ülés	11 Cs PFB ülés
12 Szo PLACC	12 K	12 P	12 V Kemence melege	12 Sze	12 P
13 V	13 Sze	13 Szo	13 H	13 Cs PFB ülés	13 Szo Munkanap Betlehemi Esték
14 H	14 Cs	14 V	14 K HNB ülés	14 P Márton napi Huncutság	14 V Betlehemi Esték és Vásár
15 K	15 P	15 H	15 Sze	15 Szo Kultúrnap	15 H
16 Sze	16 Szo PLACC	16 K HNB ülés	16 Cs PFB ülés	16 V	16 K Képviselő-testületi ülés
17 Cs	17 V	17 Sze	17 P	17 H	17 Sze
18 P	18 H	18 Cs PFB ülés	18 Szo Munkanap	18 K Képviselő-testületi ülés	18 Cs
19 Szo Lecsófőző verseny	19 K	19 P	19 V	19 Sze	19 P
20 V VSZK zárva	20 Szo Nemzeti ünnep	20 Szo	20 H „Szép kertek, Rendezett porták”	20 Cs	20 Szo
21 H	21 Cs	21 V Őszi Családi Mustra	21 K Képviselő-testületi ülés	21 P	21 V
22 K	22 P	22 H	22 Sze	22 Szo	22 H
23 Sze	23 Szo PLACC	23 K Képviselő-testületi ülés	23 Cs Nemzeti ünnep	23 V	23 K
24 Cs	24 V	24 Sze	24 P Munkaszüneti nap	24 H	24 Sze Szenteste
25 P	25 H	25 Cs	25 Szo Tóklámpás Party	25 K	25 Cs Karácsony
26 Szo	26 K	26 P	26 V	26 Sze	26 P Karácsony Fenyő futás
27 V	27 Sze	27 Szo	27 H	27 Cs	27 Szo
28 H	28 Cs	28 V	28 K	28 P	28 V
29 K	29 P	29 H	29 Sze	29 Szo Adventi kézműves	29 H
30 Sze	30 Szo	30 K	30 Cs	30 V	30 K
31 Cs	31 V		31 P		31 Sze Szilveszteri túra

Vár a Mikulás

A Nobilis Humán Szolgáltató Család- és Gyermekjóléti Szolgálatához december 5-én a késő délutáni órákban megérkezett a Mikulás, hogy 70, sok finomsággal teli csomagot osszon szét a meghívott gyermekek között. Azonban nem egyedül jött, segítői is akadtak szép számmal, akik sürögtek, forogtak azért, hogy jó hangulatot teremtsenek a várakozás közben is.

A Csengettyű Bábcsoport egy kedves mesével, majd csillámtetoválással és arcfestéssel, Tonigold Nikoletta kutyás bemutatóval készült az estére. Volt krampuszunk is, aki „megbűntette” a csínytevő gyerekeket és sok manó, akik a vendéglátásban szorgoskodtak, kínálták a finom teát, süteményeket és a szaloncukrot, hogy a pocakok se maradjanak üresen a rendezvény alatt.



Első Mikulás rendezvényünk volt, ami úgy gondoljuk, nagyon jól sikerült, de ez a szép délután nem jöhetett volna létre támogató nélkül. Köszönettel és hálával tartozunk Uri Máriának és családjának, akik örömet hoztak a nehéz helyzetben lévő gyermekek életébe Mikulás előestéjén támogatásukkal.

Köszönjük szépen minden segítőnek, Cseke Istvánnak, a Mikulásnak, Király Zsombornak, a krampuszunk, valamint a Nebuló Közétkeztetési Intézménynek, Török Ilonának, Laufer Anikónak, Marlin Erikának, Tonigold Nikolettának és Kok Gábornak a dekorációt.

Most a Mikulás elment pihenni, de 2025-ben újra vár mindenkit, sok szeretettel.

Kok-Mermeze

Legyen mindenkinek ünnep a karácsony

Hatvannég gyermeknek kedveskedhettünk új játékokkal, műsorral, kakaóval, finom süteményekkel, szaloncukorral a Nobilis Humán Szolgáltató Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Kakaópartiján, tavaly december 17-én. A megható, kedves és örömmel teli délutánnak a Városi Szabadidőközpont adott helyet.

Az ünnepet betlehemes előadásukkal szolgálatunk kölyökklubjának tagjai nyitották meg. A színpadi dekoráció, a kedves versek, énekek megindító hangulatot teremtettek, és megidéztek a karácsony szellemét. Mindannyian átérezhettük, hogy az ünnep nemcsak az ajándékozásról, a finom étkekről szól, hanem elsősorban Jézus születéséről és az emberek egymás iránti szeretetéről, egymás felé fordulásról, segítségéről és támogatásáról.



Ezután Kenesei Holics Réka műsora következett, aki játékos, interaktív előadásával örömet, boldogságot varázsolt a terembe. A gyerekek, de még a felnőttek is szívesen vet-

tek részt a játékokban, és feloldódva kapcsolódtak be a műsor folyamába.

Ezt követte a délután gyermekek által talán legjobban várt pillanata, amikor a képviselő-testület tagjai kiosztották nekik az ajándékokat. A játékokat családsegítőink igyekeztek úgy megvásárolni, hogy azok a kicsik és nagybacsák számára is a korukhoz, személyiségükhöz, vágyaikhoz megfelelőek legyenek. Aki átvette a szépen becsomagolt ajándékát, azt a másik teremben megterített asztal várta.

Ez a délután nem jöhetett volna létre segítők és támogatók nélkül. Köszönjük szépen Szigethalom Város Önkormányzatának, a Városi Szabadidőközpontnak, a Nebuló Közétkeztetési Intézménynek, az Összefogás Szigethalomért Egyesületnek, Török Ilonának, Marlin Erikának, Tóth Ágnesnek, Fejes Jánosnak, Kenesei Holics Rékának, Regényi Tibornénak ezt a csodákkal teli délutánt!





Könyvtári hírek

Nyitvatartás:

Kedd, csütörtök: 10-18, **Szerda, péntek:** 8-16
Szombat: 9-13, **Vasárnap, hétfő:** ZÁRVA

- **Mesekuckó:** január 11-én, szombaton 10 órakor: Frakk és a lusta macskák című diafilm vetítése és kézműves foglalkozás. (Belépőjegyet elővételben lehet vásárolni a könyvtár nyitvatartási idejében, ára 1000 Ft/gyermek)
- **Könyvklub:** január 14-én, kedden 16³⁰-kor.
- **Kreatív télbúcsúztató Ildivel:** január 18-án, szombaton 10 órakor. (Belépőjegyet elővételben lehet vásárolni a könyvtár nyitvatartási idejében, ára 1000 Ft/gyermek)
- **Kisbogar Zeneovi:** január 25-én, szombaton 10 órakor.
- **Kisbogar zenés foglalkozás** január 10-től, péntekenként 10 órakor.

Rajzolj, fess, színezz, alkoss!

Kedves Gyerekek!

A Hegedüs Géza Városi Könyvtár **rajzversenyt** hirdet "Igy töltöttem a téli szünetet" témakörben!

A versenyre három korcsoportban lehet jelentkezni:

- ✂ **Óvodás,** ✂ **általános iskola 1-4 osztály,** ✂ **5-8 osztály**

A művek bármilyen technikával készülhetnek.

- ✂ A rajzokat A/4-es méretben várjuk.
- ✂ Az alkotások hátoldalán tüntessék fel az alábbi adatokat: **név, cím, telefonszám, életkor**

A legjobb rajzok készítői jutalomban részesülnek. Az elkészült alkotásokból kiállítást rendezünk, amely január folyamán megtekinthető lesz a könyvtár rendezvényterében. Minden (a versenyre jelentkező) kisművészt egy saját készítésű könyvjelzővel lepünk meg.

Leadási határidő: 2025. január 10.

Eredményhirdetés: 2025. január 17.

MERRY Christmas

Kapcsolat:
E-mail: szigethalmi.konyvtar@gmail.com
Tel: 24/514-810

KREATÍV TÉLBÚCSÚZTATÓ ILDIVEL

Szeretettel várunk kicsiket (4 éves kortól) és nagyokat 2025. 01. 18-án (szombaton) 10:00-kor. Cyertek, és csináljunk együtt egy olvadó hóembert!

Belépőjegy: 1000 Ft/gyermek (elővételben megvásárolható a könyvtár nyitvatartási idejében). A jegyek korlátozott számban érhetőek el.

Kapcsolat:
Tel: 06-24/514-810
E-mail: szigethalmi.konyvtar@gmail.com
Szervező: Bartosné Papp Ildikó

Winter

Szigethalmi Könyvmádók Klubja

Időpont: 2025. január 14. (kedd) 16:30

Erin Litteken: Ukrajna lányai

„Hátborzongató és rettenetes, egyben viszont gyönyörű és lelkesítő történet, amely minden korábbinál időszerűbb napjainkban. Mindenkinél teljes szívből ajánlom.”
Christy Lefteri, Az aleppói méhésztől szerzője

Helyszín: Hegedüs Géza Városi Könyvtár
Szervező: Szép Anikó

MESEKUCKÓ

Szeretettel várunk kicsiket-nagyokat 2025. 01. 11-én (szombaton) 10:00-kor Frakk és a lusta macskák című diafilm vetítésre, és kreatív foglalkozásra.

Belépőjegy: 1000 Ft/gyermek (elővételben megvásárolható a könyvtár nyitvatartási idejében). A jegyek korlátozott számban érhetőek el!

Kezdjük az évet egy igazi retró mesével!

Szervező: Szép Anikó

Cat **Dog**

MEGHÍVÓ

SOK SZERETTEL MEGHÍVJUK
TAKÁCS RÓBERT
SZIGETI VESZEDELEM

AVAGY
A Csepel-sziget a mohácsi csata korszakában

CÍMŰ ELŐADÁSÁRA!

IDŐPONT: 2025. január 30, csütörtök 17:30-tól
HELYSZÍN: Hegedüs Géza Városi Könyvtár
CÍM: 2315 Szigethalom, József Attila utca 59.
A PROGRAM INGYENES!



- **Fáki László polgármester** január 20. (hétfő) 14:00-18:00 óra között, előzetes bejelentkezés alapján. Bejelentkezni a 24-403-656, 101 vagy 134 mellék, vagy titkarsag@szigethalom.hu lehet. Helyszín: Polgármesteri Hivatal
- **Körmendy Zsófia** (Összefogás Szigethalomért Egyesület) 1. választókerület képviselője. Telefon: +36/20-433-7638. E-mail: zsofi.kormendy@gmail.com
- **Kok-Mermeze Krisztina** (Összefogás Szigethalomért Egyesület) 2. választókerület képviselője. Telefon: +36/70-334-8916. E-mail: kokkriszta@gmail.com
- **Kiss Viktória** (Összefogás Szigethalomért Egyesület) 3. választókerület képviselője. Telefon: +36/20-344-7772. E-mail: kiss.viktoria2315@gmail.com
- **Blum Zoltán** (Összefogás Szigethalomért Egyesület) 4. választókerület képviselője. Telefon: +36/30-688-1384. E-mail: blumzoltan68@gmail.com
- **Sztrapkó Norbert** (Összefogás Szigethalomért Egyesület) 5. választókerület képviselője. Telefon: +36/20-992-0114. E-mail: sztrapko@gmail.com
- **Suhai-Réfi Tímea** (Összefogás Szigethalomért Egyesület) 6. választókerület képviselője. 27. (hétfő) 18:00-19:00 óra között, az Akácok Marika étteremben. Telefon: +36/70-984-8827. E-mail: suhai.timea@gmail.com
- **Dr. Petyi Beáta** (Összefogás Szigethalomért Egyesület) 7. választókerület képviselője. Telefon: +36/70- 06 70 934-2732. E-mail: petyi.beata@gmail.com
- **Nagy Viktor** (Összefogás Szigethalomért Egyesület) 8. választókerület képviselője. Telefon: +36/30-934-0480
- **Tóth József** (Fidesz-KDNP). Telefon: +36/20-947-5366. E-mail: tothjozsef58@gmail.com
- **Adorjáné Csapó Gyöngyi** (Fidesz-KDNP). Telefon: +36/70-331-9904. E-mail: csapogyongyi@freemail.hu
- **Kovács István** (Mi Hazánk Mozgalom). Telefon: +36/30-343 2303. E-mail: kovacs.istvan@mihazank.hu, kovacs1975istvan01@gmail.com

IV. Mandragóra Jótékonyági Est Lizi gyógyulásáért



Immár negyedik alkalommal rendeztük meg a Mandragóra Jótékonyági Estet a Városi Szabadidőközpontban tavaly december elején. A korábbi évekhez hasonlóan ismét az összes jegy elkel, így most is teltházas volt az estünk, ami nagy öröm számunkra.

Minden évben szívvvel-lélekkel dolgozunk az est megrendezésén, de idén még különlegesebb volt a cél. Egy nagyon ked-

ves táncos barátunk beteg kishúgának gyógyulásához járultunk hozzá a befolyt összeggel, hogy könnyebben átvészeljék ezt a nehéz időszakot. Célunk most sem valósulhatott volna meg a meghívott művészeink és a Mandragóra Hastánc Stúdió csoportjainak csodás előadásai, valamint nagyszerű közönségünk nélkül.

A szünetben – hagyományaink szerint – süteménnyel és üdítővel kedves-

kedtünk nézőinknek. Azt est legmeghatóbb pillanatai pedig azok voltak, amikor Lizi és testvére táncoltak a színpadon. Maradandó élményt nyújtottak mindenkinek.

Jó volt látni azt az összefogást, ami ezen az esten is létrejött. Jövőre is várunk mindenkit szeretettel!

Dánffy Andrea

a Mandragóra Hastánc Stúdió vezetője

Évzáró ünnepség a nyugdíjasok klubjában

December elején tartotta évzáró közgyűlését a Nyugdíjasok Baráti Klubja.

Csodálatos délután volt, és hálás vagyok, hogy megtiszteltek bennünket vendégeink, Fáki László polgármester úr, dr. Petyi Beáta alpolgármester asszony, Kok-Mermeze Krisztina képviselő és Lang Mónika a VSZK vezetője.

Elsőként a Nagypapák együttesének vidám, dalos köszöntője hangzott el! Majd a Sárga Óvoda néptáncos növendékeinek ünnepi műsora következett. Ezúton is kö-

szönet a felkészítő óvónőknek! Nagyszerű élmény volt nézni őket, s hallgatni a kedves népdalokat, melyek kicsit visszaröpítettek a gondtalan gyermekkorba valamennyiünket. Nagy tapssal és különböző rajzkellékekkel, játékokkal, labdákkal köszöntöttük meg a kedves, vidám előadást.

Majd Némethné Pető Ilona olvasott fel köszöntésként rövid prózát és egy sokunk által ismert, megható verset. Továbbiakban a szokásos év végi beszámoló után, emléklappal köszöntöttük jubiláló tagjainkat: 15 éves tagsága alkalmából

Kaszai Györgynét és Szakál Lajosnét, 10 éves tagsága örömeért Kóti Lajosnét, s az 5 éves tagságukat ünneplő Boza Zsigmondnét, Hirghelt Buh Esztikét, Rendek Pálnét, Szekszárdi Sándornét és Szilágyi Erzsébetet is, további jó egészséget kívánva mindőjüknek.

Ezután következett a már hagyomány-örző ebéd, melyet ezúton is köszönünk a Nebuló Közéletképzési Intézmény vezetőinek és dolgozóinak, s amelyet klubunk aktív tagjai táltaltak fel.

Végül a Nagypapák együttes tagjai, Szecsódy György és Kürti Zoltán játszottak és énekeltek vidám slágereket, melyekre szinte mindenki táncra perdült.

Öröm ilyen közösséget vezetni, ahol ilyen nagyon kedves szerető, s egymásra is figyelő tagság van. Hálás vagyok nektek, minden kedves tagomnak, hogy elfogadatok és a vezetőtok lehetek. Veletek együtt szépek és jók ezek a közös rendezvények! Sajnálom azokat, akik betegségeik miatt most nem tudtak eljönni! Mielőbbi gyógyulást kívánok nekik, és mindenkit szeretettel várunk január 14-én 14 órakor az évnitő közgyűlésünkre!

Nagyon boldog új esztendőt kívánok mindenkinek!

Pozsgai Lászlóné

Fotó: N. Pető Ilona



Karácsonyi hangulat a postán

Kedves ügyfeleink! Ebben az évben az adventi időszakot mi, a Szigethalom posta dolgozói szeretnénk volna meghittebbé tenni. Gyönyörű dekoráció készült, Pergel Ildikó munkatársunk keze munkája varázsolta ünnepivé az ügyfélteret, melyet külön köszönünk neki.

Reméljük, sikerült mindenkinek az esetleges várakozás perceit kellemesebbé tenni, a karácsony szívet melengető hangulatát becsempészni a postára.

Köszönjük a gyerekeknek a szép rajzokat, a kézzel készült egyedi karácsonyfadíszeket!

Békés, boldog új esztendőt kívánunk!
Szigethalom posta dolgozói



Meghitt ünnepség a SZENI-ben

December 18-án ünnepi hangulat töltötte be az Idősek Otthonát, ahol megható karácsonyi ünnepséget rendeztek a bentlakók és vendégeik számára. Az eseményt dr. Petyi Beáta alpolgármester asszony és Nagy Viktor alpolgármester úr, valamint az intézményvezető asszony, dr. Kóváriné

dr. Tasó Gabriella nyitotta meg ünnepi beszéddel.

A rendezvény első részében Deák Csaba atya celebrált szentmisét, amely meghitt pillanatokkal és a szeretet üzenetével indította el az ünnepséget. A résztvevők közösen adtak hálát az elmúlt év örömeiért és az összetartozás erejéért.

A szentmise után a rendezvény műsoros programmal folytatódott, amely számos megható és vidám pillanatot nyújtott a jelenlévők számára. A **Négyszínvirág Óvoda kisgyermekei** bájos előadásukkal, kedves énekekkel és csodás ajándékokkal örvendeztették meg az időseket. A gyermekek műsorát követően a **Szigethalom Omega Egyesület Gyülekezetének lelkipásztora, Kiss János és kedves felesége, Kiss Kinga** ígét és ünnepi gondolatait, versét hallgathatta a közönség, majd az **Idősek Otthonának dolgozói** mutatták be betlehemi játékkukat, amely a karácsonyi történet szépségét idézte meg.

A rendezvény további színvonalát emelte a **FONI fiatal ellátottjainak karácsonyi előadása**, valamint az intézmény **Dalárda kórusának** csodás ünnepi énekei, amelyek méltón zárták a műsoros programot. A karácsonyi dallamok és a közös éneklés minden résztvevő szívet megérintette.

Az ünnepség végén természetesen a vendéglátás sem maradt el. Az **Összefogás Szigethalomért Egyesület** jóvoltából gyümölcsökkel, a SZÉP ABC ízletes süteményeivel, az intézmény dolgozóinak és önkéntes „jóakaróinak” köszönhetően, szeretetteljes ajándékkal – egy kis téli, kivilágított kunyhóval és szaloncukorral-lepték meg a jelenlévőket.

Az esemény nem csupán az ünnep öröme, de a közösség erejét is megmutatta. Az idősek számára ez a nap ismét bizonyította: a szeretet és az odafigyelés összehozza az embereket, korosztálytól függetlenül.

Sándor Anikó



Stresszkezelés, kiégés megelőzése, tanulás

Egyed Jolán emeritus igazgató előadása a könyvtárban

Nagy örömmre teltházás közönséget várt a Hegedüs Géza Városi Könyvtárban tavaly december 3-án, ahol – mint ahogyan a meghívóban korábban jeleztem – egy ölelésre vártam mindenkit. Előadásomat, amelynek témája a tanulásmódszertan, a stressz kezelése és a kiégés megelőzése volt, így az erről szóló gondolatokkal indítottam. Napi 4 ölelés kell a túléléshez, napi 8 ölelés a jólléthez és 12 ölelés a fejlődéshez. Aztán tornagyakorlatokat és légzőgyakorlatokat végeztünk, melyek során a közönség nagyon aktív és lelkes volt.

A mágnestáblára rengeteg plakátot tettem ki, amelyeket le is fotózhattak, és sokféle eszközt vittem a szemléltetéshez. Sok könyvet is megnéztek a vendégek. Volt adventi fényfűzér, citromos illóolaj a párologtatóban, sárga, hangulatjavító napraforgó és kellemes relaxációs zene. Jó rezgések és energiák voltak a díszteremben.

Az előadást sok gyakorlati és az életéből vett példával próbáltam még szemléletesebbé tenni. Nagyon hálás közönség volt, amely hol néma csöndben (meditációnk során), hol pedig hatalmas nevetésekkel kísérte az elmondottakat. Valóságos jutalomjáték volt ez nekem, mivel rengeteg volt tanítvány, szülők, intézményi dolgozók, kollégák, barátok, ismerősök gyűltek össze, akik engem és egymást is nagy örömmel fogadtak. Volt, akit már 40-50 éve ismerek, de olyanok is eljöttek, akiket két hete ismertem meg, s ez a bizalom nagyon megtisztelő volt.

Érzékeltem, hogy hatalmas az ismeretanyag, így megígértém, hogy szívesen küldök egy részletes ismertetőt arról, ami már nem fért bele az előadásba, de nagyon hasznos lehet. Így a program után a Facebookon kitétem ezeket a fontos gondolatokat a hallgatóság örömeire. Rengeteg pozitív visszajelzést kaptam utána, ami nagyon jólesett. Volt könyvajánlat, játékgyűjtemény és tornagyakorlatok listája a stressz megelőzésére.

A tanulásmódszertan volt az első téma. Utaltam arra, hogy az előző hónapokban 30 tanuló csoportban tartottam ingyenes foglalkozásokat önkéntes munka keretében ott, ahová meghívtak. Voltam Szigetszentmártonban, Halásztelken, Szigetszentmiklóson és Szigethalmon is tanulóknál, valamint tartottam szülői fórumokat is. Legutóbb Szigetszentmiklóson a Városi Könyvtár és Közönségi Házban volt szintén teltházás hallgatóság, ahol együtt voltak jelen a tanulók a szüleikkel.

Köszönetem fejezem ki Fákai László polgármester úrnak és Kok-Mermeze Krisztina képviselő asszonynak és munkatársainak, hogy segítségükkel minden hétfőn 16 órától rendszeresen tarthatok 5-6. évfolyamos gye-

rekeknek tanulásmódszertani foglalkozásokat a Család-és Gyermekejóléti Szolgálatnál. A gyerekek ezt imádják, velem együtt.

Fontos, hogy nem tanulást tanítunk, hanem tanulókat, és tanulni tanítunk egyéni tanulási stratégiákkal. Célom: ötletek adása a tanulási problémák megoldására.

A tanulás öt kritériuma: 1. jól rendszerez 2. megérti 3. rögzíti 4. előhívja 5. élmény lesz. Fontos az élményszerű tanulás. Kell hozzá üzemanyag: víz, oxigén, táplálkozás, pihenés, sport, mozgás. Feldolgozzuk a bekapcsoló technikákat. 1. Vágy, cél, terv 2. Komfortzóna 3. Lazítás 4. Pozitív gondolkodás 5. Képzelet fontossága. 6. Hatékony jegyzetelés – elmétérkép, memóriafogások alkalmazása. Fontos a bal és jobb agyfélteke (Vilmos és Vili, komoly-vidám) összerendezése keresztmozgásokkal. Tanulási szokások és stílusok tisztázása (csöndben vagy zene mellett tanul, sétálva vagy ülve stb.) Lényeges a szülő és az óvoda szerepe a mesélés terén, mert napi egy mesével a gyermek öt éves koráig közel kétezer mesét meghallgat, így 2-3 évvel előrébb lesz a fejlődésben, mire iskolába megy.

Összefoglalva: fontos, hogy megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja a munkát, amit szeretni fog. Elégedett, boldog ember legyen, aki hálás a tudásért. Amit örömmel tanulunk, sohasem felejtjük el.

A 2. téma a stressz kezelése volt, a kétarcú stressz. Akkor vagyunk a stressz napos oldalán, ha tudjuk, hogy létezik jó stressz (eustressz) is, ami motivál. A másik a rossz stressz (distressz), ami megbetegíthet. Selye János szerint nem a stressz öl meg, hanem az, ahogyan reagálunk rá. A stressz az a meggyőződésünk, hogy nem leszünk képesek megküzdeni a kihívásokkal. "Üss vagy fuss". Félelem: nem tanult, ösztönös reakció. Szorongás: indokolatlan vagy túlzott félelem. Aggodalom: ismétlődő, visszatérő gondolatok. A distressz (rossz stressz) eredetiben a hidak szakítószilárdságát jelentette (utalás az idegrendszer szakítószilárdságára). Magánélet és munkahely – a legtöbb stressz innen indul. Ha háromszor annyi pozitív stressz érne, mint negatív, nem betegednénk meg. Ha stresszor, inger ér – a bal agyfélteke, a tudós agy és a jobb agyfélteke, az érzelmi agy is reagál. Most jöjjenek a várva várt tanácsok a stresszkezelésre. 1. Mosoly: 30 mp.-en belül derű. 2. Beszélgetés: kibeszélni magamból a stresszt okozó eseményt 3. Kocogás, mozgás: nagy, lendítő, ballisztikus mozgások kikapcsolják a szorongásközpontot. A kacagás = zsigeri kocogás. 4. Kiáltás: kiengedem a levegőt, jótékonyan hat feszültség esetén 5. Légzéskontroll: lélegezzünk ki ötször hosszán, ez helyreállítja a vér oxigén-szén-dioxid egyensúlyát, levezeti a feszültséget, ami, ha bent

marad, a szervezet önpusztításának irányába hat. Napkezdés: mosollyal kezdj, hálával zárd minden napot. Hálapanló írása, jóga, meditáció, kirándulás, torna, séta, társasjáték, tánc, kézimunka, egy jó hobbi, stb. segíthet. Fontos a reziliencia, a rugalmas alkalmazkodás a megváltozott körülményekhez.

A 3. téma a kiégés megelőzése volt. Egy határon túl a munkahelyi feszültség túlmutat a hétköznapi stresszen, és egyenesen mérgező. A kiégés nem egyenlő a munkahelyi stresszel. A fő ok a túl nagy munkaterhelés. Lehet párkapcsolati oka is, ezt visszük át a munkahelyi hangulatunkra. A trauma nem az, ami veled történik, hanem az, ami benned zajlik, annak következtében, ami veled történt. Trauma: be nem gyógyult seb, pszichés, érzelmi sérülés (gyerekkor). Trauma nagy T-vel: rossz válás, szülő halála. Trauma kis t-vel: gyerekkorból is jöhet, mert nem hitte el, hogy szerethető. A boldogságérzetet négy hormonnak köszönhetjük: szerotonin, kortizol, dopamin, oxitocin. Az endorfinok csökkentik a stresszt és a fájdalmat, erősítik az immunrendszert, késleltetik az öregedést, jó közérzetet biztosítanak.

A lényeg most következik, fogadjuk meg ezeket a tanácsokat a kiégés megelőzésére: 1. Töltsünk időt támogató munkatársakkal, akikben megbizunk. 2. Legyen olyan időszak, amikor nem foglalkozunk elektronikus készülékekkel. 3. Ne ülünk egy helyben egy óránál tovább. 4. Legyen tere az életünkben a nevetésnek, játéknak. 5. Vegyük észre a pozitívumot. 6. Szakítsunk időt a munkaidőn kívül a családra, barátokra. Fontos az egyensúly megteremtése a munka és a magánélet között. 7. Járjunk olyan közösségbe, amely számunkra fontos értéket képvisel.

Alakítsunk ki szokásokat 21 nap alatt.

Alkalmazzuk az öt szeretetnyelvet: 1. elismerő szavak 2. minőségi idő 3. ajándékozás 4. szívességek 5. testi érintés.

Fontos, hogy változtassunk az életünkön, amennyiben úgy érezzük, hogy szükséges. Ez rajtunk múlik és miénk a felelősség is. A boldogságot ne másától várjuk, teremtjük meg magunknak. Valamint semmit ne halogassunk, vágjunk bele! Így működni fog a vágy, hit, elvárás hármas egysége.

A remek hangulatot visszaadják azok a fotók és a kis filmrészlet is, amelyet Surányi Martin készített és a Facebookon megtekinthető. Köszönetem fejezem ki neki is ezért.

Sok sikert kívánok mindenkinek a boldog élethez, a fentiek alkalmazásához, és hálás szívvel köszönöm Horváth Zsolt igazgató úrnak a felkérést, valamint köszönetemet fejezem ki neki és a könyvtár minden dolgozójának a szervezésért.

Egyed Jolán emeritus igazgató

- 2025.01.01. esedékes szállítás 2025.01.04. napján történik. 2026.01.01. esedékes szállítás 2026.01.03. napján történik.**
- Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:**
Kihelyezhető hulladékok: Lásd a lenti ábrák szerint.
- Zöldhulladék gyűjtés:**
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által - gyűjtési alkalmanként - biztosított 2 db cserezsákban, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
- Lomtalanítás**
A lomtalanítási igényét a 06 24 442 927 telefonszámon, vagy az ugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.
- Hulladékudvarok**
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, mennyiségéről és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapunkon érhető el az információ.
- Szelektív- és üvegyűjtő sziget**
2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14. bővebb információ: www.dtkh.hu

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek

2024. évben megszokott űritési napokon, részletes járaterelv elérhető a www.dtkh.hu weboldalon.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.



Szolgáltató elérhetősége:
Központi ügyfélszolgálat: 2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.
Telefon: 06 24 442 927
Kihelyezett ügyfélszolgálat: 2315 Szigethalom, Kossuth L. u. 10.
Ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt www.dtkh.hu weboldalon talál.

Papír	Fém	Műanyag
<p>Szelektíven gyűjthető</p> <ul style="list-style-type: none"> hullámkarton összehajtogatva csomagolópapír kartondoboz (pl. élelmiszer, kozmetikum doboza, cipődoboz) nyomatópapír reklám- és egyéb újság, szórólap tojástartó fűzet, könyv 	<p>Szelektíven gyűjthető</p> <ul style="list-style-type: none"> fém italosdoboz konzervdoboz fémkupak fém tartalmú háztartási eszközök 	<p>Szelektíven gyűjthető</p> <ul style="list-style-type: none"> műanyag PET-palack tejmérteké kiöblített poharai, tégelyei kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei tisztító- és mosószerek csomagolásai fólia, habosított fólia műanyag kupakok polisztirol (pl. hungarocell) élelmiszerek műanyag csomagolása tejes és üdítő többretegű italoskarton

2025. I. féléves gyűjtési napok

Szigethalom település hulladékgyűjtés napja	Hulladék típusa	Január	Február	Március	Április	Május	Június
Hétfő	szelektív	13., 27.	10., 24.	10., 24.	7., 21.	5., 19.	2., 16., 30.
	vegyespapír	13.	10.	10.	7.	5.	2.
	zöld	6., 20.		3., 17., 31.	14., 28.	12., 26.	9., 23.
	fenyőgyűjtés	6., 20.					
Kedd	szelektív	14., 28.	11., 25.	11., 25.	8., 22.	6., 20.	3., 17.
	vegyespapír	14.	11.	11.	8.	6.	3.
	zöld	7., 21.		4., 18.	1., 15., 29.	13., 27.	10., 24.
	fenyőgyűjtés	7., 21.					
Szerda	szelektív	15., 29.	12., 26.	12., 26.	9., 23.	7., 21.	4., 18.
	vegyespapír	15.	12.	12.	9.	7.	4.
	zöld	8., 22.		5., 19.	2., 16., 30.	14., 28.	11., 25.
	fenyőgyűjtés	8., 22.					
Csütörtök	szelektív	2., 16., 30.	13., 27.	13., 27.	10., 24.	8., 22.	5., 19.
	vegyespapír	16.	13.	13.	10.	8.	5.
	zöld	9., 23.		6., 20.	3., 17.	1., 15., 29.	12., 26.
	fenyőgyűjtés	9., 23.					
Péntek	szelektív	3., 17., 31.	14., 28.	14., 28.	11., 25.	9., 23.	6., 20.
	vegyespapír	17.	14.	14.	11.	9.	6.
	zöld	10., 24.		7., 21.	4., 18.	2., 16., 30.	13., 27.
	fenyőgyűjtés	10., 24.					

Adventi varázslat a VSZK-ban

November 30-án, szombaton ismét benépesült a VSZK adventi hangulattal! Az immár hagyománnyá vált családi napon kicsik és nagyok egyaránt átélhették az ünnepi ké-

szülődés örömet. A résztvevők maguk készíthettek gyönyörű adventi koszorúkat és bájos manókat, így mindenki hazavihetett egy darabot a közös élményekből.



A nap fénypontja TomPeti és barátai vidám előadása volt, amely hatalmas mosolyt csalt a legkisebbek arcára. A nevetés, az énekek és a varázslatos hangulat mindenkit magával ragadott.

Hálásak vagyunk, hogy ilyen sokan velünk ünnepeltétek az advent kezdetét! Külön köszönet illeti segítőtinket, **Kleinzel Ilonát** és **Szabó Nikolettet**, akik nélkül ez a nap nem lett volna ilyen különleges.

Köszönjük, hogy együtt építettük tovább az adventi hagyományt!

(VSZK)

INGYENES

Látásvizsgálat

Szemüveggészítés kedvezőbb áron.

Óriási szemüveggeret és lencse AKCIÓK

20-60%

+ ajándék tok és törülköző (rendelés esetén)

2025. január 16-án, csütörtökön 12:00-17:00

Szigethalom, Hegedűs Géza Városi Könyvtár József Attila utca 59.

Nyugdíjasoknak további 10% kedvezmény a keret árából!
Ezen szórólap felmutatásával Ön jogosult további 5000 Ft kedvezményre

-5000 Ft

A rendeléshez minimális előleg szükséges. Gyermeket 14 éves kortól vizsgálunk.

MINDENKÉT VÁRUNK SZERETETTEL! Optik Star

Újra csodanap volt a mezőszemerei oviban

Kedves szigethalmi adakozók! A december 3-i meglepetés minden eddigit felülmúlt. Hálás köszönet külön a nyomtatóért! A folyékony szappan nagyon kellett! A kávéfőző: a dajkák ujjongtak, amikor meglátták! A sok írószer, a könyvek, a kedvenceim. Annyira elérékenyültem! Olyan nagy segítség! És a sok édesség, figyelmesség! A ruhák! A bábjáték maga a csoda volt, annyira élvezték a gyerekek! Olyan boldogan mentek haza, csacsogtak a szüleiknek! Külön köszönet a Mikulásnak! Igazi Mikulás volt: kedves, simogató. Csodálatosak vagytok!

Millió hála nektek: Összefogás Szigethalomért Egyesület, Fáki László, Sztrapkó Norbert, dr. Petyi Beáta, Marlin Erika, Laufer Anikó, Négyszínvirág Óvoda, Török Csaba zöldséges – Tököl, Annaházi Katalin – Tököl, Mészáros Edit, I.D.C. Hungária ZRt. – Szigetszentmiklós, Szivárvány Bölcsőde Maci és Pingvin csoportja, Égei-Süveges Alexandra, Serfőző Rozália, Cvetkov-Ombódi Klára, Szabó Magdolna, Kulcsárné Malinovszky Amaril, Valánszki István, Domonkos István, Kovács Katalin, Zsemberi Tiborné Párkányi Csilla, Mátrai Ágnes, Császár Enikő és családja, Vajda Szilvia, Dobrocsi Detti és Dobrocsi Gábor, Haffnerné B. Katalin és családja, Wéber Éva és Wéber Ferenc, Wéber Zoltán, Csanádi Adrienn és Csanádi Linett, Lukács Dóra, Zsigmond Rita, Kádár Gáborné Veronika, Dancs Eszter és családja, Koltay Eszter, Óko-Játék Kft. – Mikulás Központ, Óze Zita és kisfia Olivér, Kalmár Katalin, Óze Zoltán, Bakó Katalin – Lámpás Református Óvoda és Mini Bölcsőde, Molnár Katalin, Csányi Evelin, Gergics Márti Tököl, Szentivánszky Szabina kozmetikus, Kardos Péter, Puskás Papp Anett, Mikó Erika, Lindwurm Boglárka, Szimeonov Györgyné és a sok névtelen adományozó.

Török Erika, a mezőszemerei óvoda vezetője



Mikulásünnepség Szigethalmon

December 6-án és 7-én a Dísz téren tartott Mikulásrendezvényeink – melyek immár hagyományosnak számítanak –, csodás pillanatokot ajándékoztak a helyi közösségnek.

A 6-ai rendezvény – az **Intézményes Mikulás-nap** – már harmadik alkalommal vonzotta a szigethalmi óvodásokat és iskolásokat. A délelőtti programok során a gyerekek három izgalmas kihívást teljesítettek, hogy találkozhassanak a Mikulással. A feladatok között szerepelt a Grincs által elhagyott ajándékcsomagok összegyűjtése, a Mikulás szánjának „feltankolása” üzemanyaggal, valamint egy vidám közös tánc is Suhai-Réfi Tímea képviselő asszonnal, amellyel a gyerekek felmelegíthették kezüket-lábukat. A csapatmunka mindenkit jókedvre derített, és a feladatok után a Mikulás szaloncukorral és mézeskaláccsal ajándékozta meg a kis résztvevőket. A délelőtt során a hideg idő ellen a gyerekek meleg teát kaptak. Az esemény legfontosabb szereplője a Mikulás volt, aki kedvességével és ajándékaival minden kis szívhez eljutott.

A 7-ei rendezvény – a **HO-HO-HO Mikulás** – már a szigethalmi családokat

várta. A Dísz téren izgalmas játékokon vehettek részt, miközben ajándékokkal tölthették meg csomagjaikat. A szombati nap igazi fénypontja a Mikulás és manói voltak, akik minden gyermeknek mosolyt csalva az arcára, ajándékkal kedveskedtek. Az idei év újdonsága a szórakoztató **Apacuka koncert** volt, amely fergeteges hangulatot varázsolta a térre, ahol a felnőttek is gyerekeknek érezhették magukat. Az eseményt a „**csepepi motoros Mikulások**” zárták, akik motorjaikra szerelt karácsonyi fényekkel varázsolta ünnepi hangulatot, miközben pár kört tettek a téren, ezzel örömet szerezve a gyerekeknek.

Mindkét rendezvény sikeréhez nagyban hozzájárultak a helyi közösség segítői és támogatóik, akik nélkül nem valósíthatók volna meg ezek a csodálatos események. Külön köszönet illeti a **Nebuló Közétkeztetési Intézményt**, az **Összefogás Szigethalomért Egyesületet**, a **Szigethalmi Polgárőr Egyesületet**, a **Gere Pékséget**, a **Moments-t**, a **Noel Truck Assistance Kft.-t** – **Selmeczi Ernőt**, a **csepepi motoros Mikulásokat**, a **mikulascsomag.hu-t**, a **Gyümölcshalmot**, az **ÖTYE-t**, **Miklós**



Istvánnét (Kati nénit), Nép Arankát, Palatinus Richárdot, Kecskés Erikát, Ozimák Petrát, Szabó Csabát, Szabó Nikolettet, valamint mindazokat, akik a rendezvények szervezésében és lebonyolításában segítettek.

Találkozunk jövőre is a Dísz téren!

(VSZK)

Jóteköny Mikulás a TESZ szervezésében



Idén 3. alkalommal rendeztük meg a Jóteköny Mikulás programunkat, melynek elsődleges célja az volt, hogy minél több szigethalmi kisgyermek részeseülhessen teljesen ingyen abban a csodában, hogy találkozhat a Mikulással.

Ebben az évben mertünk nagyot álmodni, és 500 csomaggal készülve vártuk a résztvevőket. Jelentem, a csomagok elfogytak, a mi legnagyobb örömünkre. Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik támogatták, reklámozták elképzelésünket: Erika Kertész, Ornyik Péterné, Blaskovits Eszter, Moldván Valéria, Angyal család, Jozskin Katalin, Rosta család, Sláger FM, Lakihegy Rádió, Búzás Erika, Halász Nicole, Kiss Andrásné, Zöldi Gitti, Tóth József önkormányzati képviselő, Szabadkai u. 71. szám alatti Nemzeti Dohánybolt, Mikulásközpont – Koltay Eszter, Tükör ABC, Burján Árpád, Zso+Zso Kft., Szigethalmi Polgárőrség, Jani bácsi csodaország, a számtalan név nélküli aktivista és nem utolsósorban a Mikulás, Stocker János.

Köszönjük, hogy velünk voltatok! Jövőre találkozunk!

Tóth Tímea

Tegyünk Együtt Szigethalomért



MAGYAR KULTÚRA NAPJA

2025. JANUÁR 22. | 19:00

KÁVÉSZÜNET
ZENEKAR

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

REGISZTRACIO: kolozst.agnes@vszk.eu

VÁROSI BÁL
2025. | JANUÁR | 18.

szombat 18:00



ZENE:

TONIC

Party Zenekar

Szigethalmi Széchenyi István

Általános Iskola

Szigethalom, Thököly u. 37.

Ajánlott öltözet:
PIROS - FEKETE

A bál bevételeit

a Fogyatékkal Élők Nappali Intézetére fordítjuk.

Jegyek kaphatók a Városi Szabadidőközpontban
(Szigethalom, Sport u. 4.)

Közérdekű telefonszámok

Polgármesteri Hivatal 06-24-403-656, 06-24-403-657,
06-24-403-658, 06-24-403-659, 06-24-403-660.
Ügyfélfogadási rend: hétfő 8-12:00 és 13:00-18:00, szerda
8-12 és 13:00-16:00, péntek: 8-11:30**Egészségház telefonszámok****Háziorvosok:** 06-24/403-654Dr. Horváth Nikoletta mellék: 102
Dr. Csipán Zoltán mellék: 103
Dr. Molnár Julianna mellék: 103
Dr. Kővári Éva mellék: 104
Dr. Waldhausel Ágnes mellék: 104
Fogászat mellék: 105
Dr. Ammo Ahmad mellék: 106
Dr. Kővári Gábor mellék: 108
Dr. Lakner Dezső mellék: 108
Védőnők mellék: 111**Védőnők:** 06-24/222-375**Fogászat:** 06-24/222-385 (Dr. Balogh Béla, Dr. Kóczah Judit)**Háziorvosok mobiltelefonszámok:**Dr. Csipán Zoltán 06-70/450-4059
Dr. Molnár Julianna 06-30/787-4648
Dr. Kővári Éva 06-70/382-9223
Dr. Waldhausel Ágnes 06-70/433-7115
Dr. Ammo Ahmad 06-70/882-8599
Dr. Horváth Nikoletta 06-30/799-3683
Dr. Kővári Gábor gyermekorvos 06-30/9411-654,
70-375-9845
Dr. Lakner Dezső gyermekorvos 06-70/375-9630
Dr. Kóczah Judit fogorvos 06-70/382-9536
Dr. Balogh Béla fogorvos 06-70/382-6599**Orvosi ügyelet:** 1830**Mentők:** 112**Gyártelepi Szakorvosi Rendelőintézet:** 06-24/524-120;
06-24/524-165; 06-24/524-166**Posta:** 06-24-538-470. Nyitvatartás: hétfő 8-19, kedd,
szerda, Csütörtök 8-18, Péntek 8-17.**MVM ügyfeleit** árammal kapcsolatos ügyintézés Sziget-
szentmiklós-Gyártelepen, a volt Lordok házában fogadja azalábbi napokon: hétfő 14:00-18:00, kedd zárva, szerda zárva,
csütörtök 8:00-12:00, péntek zárva Telefon: 06-40-38-38-38
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. - Földgáz ügyintézés. Ügyfélszolgálat: 2310 Szigetszentmiklós, Szent Erzsé-
bet tér 1. Ügytípusok: Számlázással kapcsolatos ügyek, szer-
ződéssel kapcsolatos ügyek, bankkártyás fizetés, műszaki
ügyintézés, előre fizetős mérő ügyintézés, időpontot foglalt
ügyfelek**Nyitvatartás:** kedd: 8:00-12:00, csütörtök: 14:00-18:00.**Telefon:** +36 20 474 9999, +36 30 474 9999, +36 70 474
9999**Közvilágítási hibák bejelentése:** kozvilagitas@szigetha-
lom.hu**Fővárosi Vízművek:** (Budapest, XIII. Váci út 23.) Dunaparti
lakók részére csak vízszolgáltatással kapcsolatos ügyintézés:
Telefon: +36 1 247 7777. hibabejelentes@vizmuvek.hu. Tököli
kirendeltség (2316 Tököl, Mester u. 1.): kedd 8:00 - 12:00
Szigetszentmiklói kirendeltség (2310 Szigetszentmiklós,
Kossuth Lajos utca 9.): hétfő 8:00 - 18:00, szerda 8:00 -
15:00, péntek 7:00 - 12:00**Szigetszentmiklói Rendőrkapitányság**

Telefon: 06-24-525-460, 06-24-525-461 (ügyelet)

Tűzoltóság: 06-24-525-300**Hulladékszállítás:** ARIES Nonprofit Kft.: 2310 Szigetszent-
miklós, Határ utca 12-14. Telefon: 06-24-367-161. Ügyfél-
fogadás a Szigethalmi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgá-
latán minden hétfőn 15-17 óra között.**Szigethalmi Polgárőr Egyesület**

Székhely: 2315 Szigethalom, Kossuth Lajos utca 10.

Segélyhívó: Lőrincz József 06-30-984-4403

Facebook: Szigethalmi Polgárőrség

E-mail: szigethalmipolgarorok@gmail.com

Kéményseprő ügyintézés telefon: 1818

Telephely: Érd, Telefon: 06-40-918-025, 06-23-524-570

Pest Megyei Katasztrófavédelem

2045 Törökbálint, Raktárvárosi u. 1. Telefon: 06-23-524-570

E-mail kemenysepro.pest@katved.gov.hu

Intézmények:**Szivárvány Bölcsőde,** 2315 Szigethalom, Rákóczi utca 149.
Telefon: 06-24-402-071. Honlap: www.nobilishuman.hu**Négyszínvirág Óvoda,** 2315 Szigethalom, Rákóczi utca 145.
Telefon: 06-24-407-609. Honlap: https://negyszinvirag-
ovoda-szigethalom.webnode.hu/**Szigethalmi Szent István Általános Iskola,** 2315 Szigetha-
lom, Szabadkai utca 64. Telefonszám: 06-24-407-608. Hon-
lap: http://szentistvan.shp.hu/**Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola,** 2315 Szi-
gethalm, Thököly utca 37. Telefon: 24-400-621. Honlap:
www.szechenyi-iskola.hu**Hegedüs Géza Városi Könyvtár,** 2315 Szigethalom, József
Attila utca 59. Telefon: 06-24-514-810. Nyitvatartás: kedd,
csütörtök, 10-18, szerda, péntek 8-16, szombat 9-13., hétfő
zárva. Honlap: www.hgvk.hu/**Városi Szabadidőközpont,** 2315 Szigethalom, Sport utca 4.
Telefon: 06-24-889-229, 06-70-379-6356. Honlap: vszk.eu**Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat,** 2315 Szigetha-
lom, József Attila utca 49. Telefon: 70-430-3621. Honlap:
http://www.nobilishuman.hu**Szigethalom Egyesített Népjóléti Intézmény,** 2315 Sziget-
halm, Rákóczi utca 147. Telefonszám: 06-24-404-573.
Honlap: www.szeni22.hu**Nebuló Közvetkeztetési Intézmény,** Ügyintézés helye: 2315
Szigethalom, Móra Ferenc utca 1. I. emelet 2. Email: nebu-
lo@szigethalom.hu**Víz- és csatornaszolgáltatással** kapcsolatos ügyintézés Szi-
gethalm: DPMV Zrt. Személyes ügyfélszolgálati iroda:
2315 Taksony, Rákóczi utca 2/B. Telefonszám: 06-29-340-
010. Hibabejelentés: 06-70-682-7546. Ügyfélfogadási idő:
hétfő 12:00 - 16:00, szerda 8:00 - 18:00. Az irodában a kész-
pénzforgalom megszűnt, számlabefizetés kizárólag bank-
kártyával lehetséges! Honlap: www.dpmv.huA **Tököli Rendőrőrs** telefonszáma új központ kiépítése mi-
att megváltozott. Az új hívószám: 06-24-520-980